
1 2 前→後の情報を正確に整理しよう、

（1） 後

ででこい！｢です！

#

ない、と
電気量堡､ →tq.in?-
1Q=CV--J__より

G=CV、・・・③
8 2 =CV2・・・④

②に③、④を代入して
0二 - CV、 +C V2・・・②"

①を変形して V、=E-V2、これを②に代入して
0=-C(E-V2）+C V 2

い：算
①より ③より ④ よ り( VにE ､ G= ICE

&2=ICE
)



2 、512続き
（2 前○

EE・ツーに
同人で謭
後

F・州に

#

1｢こすのこだだいだ
いにい キルヒホッなーっ則よりV2=VsなのでV'とおく、

電気量一、保存より

-½CE+ICE+O =- ICE+82 ' +83
C，の電荷を省略して↘｣
CE to=q!+83・・・⑤
1291

☁

より
q i=CV'. . .⑥ qs=CV'・・・⑦

⑤に⑥、⑦を代入して

ICE=CV'+CV'
i .に姓い

（⑥よ 81=ICE、⑦より83に¼CE)



西 続 き
（3）
、だーなけなに☐
人だ

'

で鬱なの

後、一部-7いた
L

たくーうー
に

FTC.m.TTより
一、たじ+V2・・・⑧
1-シ｡ ｡ すで⟂CE=-
G"+82"・・・⑨
12と一一」__より

G"=CV,"ッ⑩ q2"=CV2"...⑪

⑨に⑩ .⑪を代入して

- ICE+ICE=-CV,"+C V2"
⇒ ¼E=V,"-V2". . .⑨ '



121（3）続き
⑧を変形してV,"=E-Vで、これを⑨に代入して

女E=(E-V)-V2"
i . VEE，

180
より

⑩より ⑪より
VI'=SE &"=SCE E=ICE)

（4
前

-で料で：籅

%

は

後
に

%

しだ｣と一

%

1

↳...でででで
（じ

キルヒホッ一つ則よりにV3"なのでじとおく、

｢一一コ､ _電気量保
存より

C.の電荷を省略して，-CE+ICE+ICE=-SCE+q,"+q,
d C E t t CE=q2"+83". . .⑫



1-2527 （4）続
IQEUより
q!" = CV". . .⑬ 83"=CV'"..-140

⑫ に ⑬、⑭ を代入して

SCE+ ICE = CV'"+ CV"'

i . じ =しい


